

COVID-19 补充条款与条件（以下简称“COVID-19 条款”）

重要提示：针对新型冠状病毒肺炎（COVID-19），我们已经实施并加强了我们的健康与安全程序和政策，以保护我们的乘客、船员和船舶访客，降低在船上接触 COVID-19 和其他传染病的风险。

请注意，您预订我们的旅游配套，即视为您知悉我们已经实施了本条款与条件中所述的防控方案，以努力保护我们的乘客、船员和船舶访客的健康与安全，并且您已经阅读、理解并接受之。

本条款于末尾显示的日期生效。

健康确认

置身人员聚集的场合存在接触病原体（如 COVID-19 病毒）的风险，可能会造成严重的疾病甚或导致死亡。在您行程中的任何时候都有接触病菌的可能，无论是在船上还是岸上。行程中始终留在船上并不能避免接触病菌，因为病菌可能由他人（包括参加岸上观光或者我们停靠港或私属目的地岸上活动的乘客）带上船。我们的健康与安全措施会降低病菌接触风险，但是无法彻底避免。因此，所有乘客在预订或者乘坐我们的游轮出行前，应当考虑其自身因接触病菌而严重患病的风险，并在此基础上做出慎重的出行决定。对于重病高风险人群，我们建议在预订或开启行程之前征询其医生的意见。

为自己及/或他人（统称为“您”或“您的”）预订我们的游轮航程，即表示您确认您了解行程中接触病菌并因此患病的风险，包括重病高风险乘客所面临的风险。所有乘客在其巡游期间均须遵守我们的《乘客健康、安全和行为守则》以及我们通知的所有健康与安全政策和程序，这是登船和留在我们任何船舶上的前提条件。请同时注意我们的《拒绝承运政策》之条款，该等政策在我们网站上可供查询。

本《COVID-19 补充条款与条件》可进行变更，除非另行通知，否则将具有充分的效力。如果本《COVID-19 补充条款与条件》的任何条款内容与适用于您的航次的标准《预订条款与条件》之间存在不一致或冲突，则以本《COVID-19 补充条款与条件》的规定为准。

重要提示：在您预订游轮之前

鉴于目前的疫情，我们非常重视您的健康和安全，并且已经采取了许多措施，努力为您的巡游提供一个安全的环境。我们已经制定了与当前政府、监管和公共卫生的指引相一致的政策和程序。该指引会不断变化，我们也将相应地更新我们的政策和程序。在您与我们一起出航之前以及在整個游轮巡游过程中，如果与您的巡游相关的政策和程序发生变化，我们将与您沟通。

除了本《COVID-19 补充条款与条件》外，我们还将提供以下方面的信息：港口手续；登船和离船、保持社交距离和个人保护措施；船上设施使用；岸上短途观光（如有）；以及在确定 COVID-19 疑似或确认病例时将采取的控制和缓解流程，包括接触人员追踪流程和巡游结束后的程序。

请注意，根据本《补充条款与条件》末尾列出的国家规定，可能有其他适用于您的巡游的程序和规程。

适合接种疫苗的乘客必须在码头出示已完成全程新冠疫苗接种的证明，方可登船。全程疫苗接种要求乘客应至少于起航日前 14 天完成所有新冠疫苗针剂的接种。我们到访的国家有可能需要额外的检测，并且可能对未接种最新疫苗的乘客有限制。因此，如果有计划下港游玩的乘客，我们强烈建议在身体状况符合接种疫苗的条件下，在巡航前接种追加剂以避免到港时被拒入境。

违反本《COVID-19 补充条款与条件》以及我们实施的任何已通知政策和程序，均将视为违反我们的《乘客健康、安全和行为守则》、违反您与我们签订的合同，并可能导致您被拒绝登船和/或被要求离船且无权获得任何赔偿。

政府建议

我们建议您在旅行前先查看新加坡卫生部网站 <https://www.moh.gov.sg/> 以及您将访问的任何国家的国家卫生当局的网站，获取有关旅行、您的健康和安全等方面的最新建议和消息。

新加坡政府可能不时会对国际旅行进行限制（包括隔离命令），且该等限制可能会影响您的游轮行程。请务必查询新加坡政府以及您居住地国家的相关政府部门或卫生当局的网站，以了解其对于出境或再次入境的任何要求。

健康状况适于旅行

COVID-19 的症状包括但不限于：高温或发烧、新出现的持续咳嗽、呼吸急促或呼吸困难、味觉或嗅觉丧失或改变、肌肉疼痛，头痛和疲劳。COVID-19 可能会对健康造成严重后果，或在某些情况下致命，对于具有某些潜在和/或原先已有健康问题的人来说尤其危险。

在预订我们的游轮之前，您必须确保自己的身体情况适合旅行，并且在巡游期间不会对自己或他人造成任何危险。这意味着您必须向我们披露您所知道的所有原先已有的医学症状（无论是否经由医生诊断），包括在游轮旅行之前您是否已经感染或患有任何传染病（包括诺如病毒、沙门氏菌或 COVID-19）症状。

我们保留以下权利：在我们接受您的预订之前或之后，可要求您提供与您和您的同行人员的病史有关的其他信息，和/或证明您和您的同行人员的身体情况适合旅行的证据。如果未能提供我们合理要求的信息，可能会导致您被拒绝登船，在这种情况下，您的预订将被视为被您取消。

如果我们认为，由于您的健康状况，您预订的游轮巡游会给您或他人带来健康风险，我们将与您联系，解释原因并讨论任何备选方案。

请注意，为了评估您的身体情况在预订过程的任何阶段、在进港之前、在港口以及在巡游期间是否适合航行，我们可能会与第三方医疗服务供应商共享或从第三方医疗服务供应商处收到您提供给我们的任何健康信息和/或样本。

拒绝登船

请注意，如发生以下情况，您将被拒绝登船（包括重新登船），且您的同行人员也可能被拒绝登船或重新登船：

- 在登船前（包括在家里、检测机构或在港口），您被检测出 COVID-19 阳性；

- 您在抵达港口码头时出现任何 COVID-19 的症状，包括体温超过 37.5 摄氏度、新出现的咳嗽、味觉或嗅觉丧失或改变、呼吸急促或其他传染病症状，具体由我们的医务人员自行决定；
- 您所居住的区域在游轮起航当天处于封锁状态（包括区域封锁）或持续封锁状态；或
- 您在游轮巡游前五天内与 COVID-19 检测为阳性或表现出（任何）COVID-19 症状的人住在一起或有过密切接触。

如果您因上述任何原因被拒绝登船，您将有权获得您向我们支付的船票费用的全额退款、或者同等金额的未来航次抵用券以及其他您向我们所购项目的全额退款。

船上患病

如果您在船上时确诊感染 COVID-19，我们将在船上为您提供医疗服务，并按照要求安排对您和您同行旅伴进行安全隔离。我们会根据您被隔离的天数按比例提供船票费用退款或未来航次抵用券，金额将基于您向我们支付的本航次船票费用及您被隔离的天数按比例计算。我们也会为您和您的同行旅伴安排返家。我们将承担上述安排所产生的合理费用。但我们强烈建议您根据我们的标准预订条件，为所有的额外支出投保全面的综合旅游保险。

在您抵达港口之前

值船手续会远早于您的游轮起航日开放。我们会通知您值船手续的开始时间和结束时间。为您预订的所有客人完成值船手续，您就无需在码头填写表格，并确保您有足够的时间完成登船前的健康检查流程。

您必须在抵达港口前，于临近起航日或起航日当天完成健康申报问卷的填写，并表明您接受上述我们的健康确认要求。我们将要求您在抵达港口前进行 COVID-19 检测。检测可由您安排在我们认可的检测服务供应商的测试中心进行。检测可包括鼻腔和咽部拭子检测。如果您通过检测中心进行检测且我们确定您可能接触过 COVID-19 或者可能感染了 COVID-19，我们可能会要求您和您的同行人员不要到港。此举是为了防止 COVID-19 的传播。在这种情况下，您将实际上被拒绝登船，您的同行人员也可能被拒绝登船。在这种情况下被拒绝登船的乘客将有权获得您向我们支付的船票费用的全额退款、或者同等金额的未来航次抵用券以及其他您向我们所购项目的全额退款。请注意，所有年龄段的乘客均需进行检测。

我们理解，有些乘客可能无法进行我们所要求的检测，例如，检测之前 24 小时内有活动性鼻出血的乘客，或过去两周曾进行过鼻部手术的乘客，或血小板计数低的乘客。可能还有其他的病症或医疗指标使得个别乘客无法进行我们所要求的检测。若乘客无法进行我们所要求的检测，则该等乘客将不能进行游轮行程，乘客将有权获得您向我们支付的船票费用的全额退款、或者同等金额的未来航次抵用券以及其他您向我们所购项目的全额退款。

如果我们要求您进行 COVID-19 检测，您必须确保在检测后至游轮行程开始的期间继续采取合理的预防措施来保护您的健康。如果您在航程开始前感到身体不适，我们要求您不要前往码头参加游轮行程。

在您抵达出发港时

在港口将进行强制性登船前健康检查，并在登船过程中实施特殊的健康和安​​全程序。这些程序非常重要，您必须遵守港口内向您提供的所有标志和指示。违反这些规定将视为违反您与我们签订的合同，并可能导致被拒绝登船且无权获得任何形式的赔偿。

登船前的健康检查将至少包括对健康申报问卷中提供的详细信息进行核实。您也可能被要求进行抗原检测。如果您提供给我们的任何信息表明，您可能有较高的风险已经接触 COVID-19 或感染 COVID-19，则您将在港口进行二次健康检查。检查将由医疗专业人员进行，可能包括但不限于体温筛查、从鼻腔和/或咽部采集拭子，以及对“高风险乘客”身体情况是否适合旅行进行核实。

在您与我们以及支持提供游轮所需服务的服务供应商互动期间，您必须始终提供清晰准确的信息，并且您必须在健康检查和登船过程中与我们的员工和服务供应商合作，否则将被视为违反我们的《乘客健康、安全和行为守则》，并可能导致您被拒绝登船且无权获得任何形式的赔偿。有关筛检和检测过程的更多详细信息将在巡游前及时提供给您。

对于任何表现出传染性疾​​病（包括 COVID-19）症状或健康检查结果表明可能感染了此类疾病的乘客，我们保留拒绝其登船的权利。对于出现或经历病毒性疾​​病（包括但不限于呼吸道或胃肠道疾​​病）或传染性疾​​病症状的乘客，在与我们的医务人员咨询后，可能会被拒绝登船。

在巡游期间，如果您的身体情况不适合旅行或看起来不适合旅行、或以其他方式表现出病毒性或传染性疾病的症状（包括通过诊断或监测数据得出的结果），我们同样有权拒绝您与我们一起旅行或使用我们的任何一项服务。

在您巡游期间

帮助保护自己和其他乘客的步骤

在整个巡游期间，您应遵循以下简单规则，以确保您尽到保护自己和其他乘客的职责：

1. 经常洗手；
2. 避免用手碰脸；
3. 咳嗽和打喷嚏时用纸巾遮挡，并立即丢弃纸巾；
4. 按照说明和指示牌佩戴经批准的口罩；
5. 遵守保持物理距离的规则；及
6. 参与我们的接触人员追踪流程。

我们建议您为您的巡航和从家到游轮的旅途携带足够的口罩和护目镜（如有必要）。船上将提供大量洗手液，但您不妨携带自用小型便携式洗手液，尤其是在从家到游轮的旅途中。船上的所有区域将尽可能保持清洁，并将按照我们新的卫生规程定期对所有表面进行消毒。您不妨携带消毒湿巾供个人使用，尤其是在从家到游轮的旅途中。

船上健康监测

我们正在推出一项详细的疾病预防计划，该计划可能包括定期进行体温筛查、和/或通过血液样本和/或采集鼻腔和/或咽部拭子检测 COVID-19。我们将要求您参与接触人员追踪流程，以帮助控制 COVID-19 的传播。我们将使用我们的 CCTV 监控录像帮助我们识别您在船上曾去过哪些地方，接触过哪些人。更多信息可以参看我们的隐私政策。参与这些健康监测和接触人员追踪流程将是强制性规定。拒绝参与将被视为违反《乘客健康、安全和行为守则》，违反您与我们的合同，并可能导致您被要求离船。

报告义务

COVID-19 的症状包括但不限于高温或发烧、新出现的持续咳嗽、呼吸急促或呼吸困难、味觉或嗅觉丧失或改变、肌肉疼痛、头痛和疲劳。如果您出现上述任何症状，无论多么轻微，您都必须立即进入您的舱房，并通过我们的手机应用程序（您可以在巡游前下载并在船上使用）报告您的症状，或者致电船上的医疗机构告知我们。必要时，如果您的病情被认为具有传染性，您可能会被限制在您的舱房内或被隔离，以免病情扩散到船上其他人或更多人。

如果您没有症状，但是您的某位同行人员出现了症状，您必须确保他们已将症状告知我们，并且您必须按照船上医疗机构的指导在您的舱房内自行隔离。您可能会被要求搬到新的舱房，该舱房已设置并分配用于隔离/检疫。在隔离/检疫期间，您必须遵守向您发出的所有指示，并在巡游结束时的整个离船程序中与船员充分合作。未报告这些症状中的任意一项、或未遵守船员和/或医务人员的指示，即违反我们的《乘客健康、安全和行为守则》和您与我们签订的合同，并可能导致您被要求离船。

行程的变更

我们预计我们的很多行程可能不停靠任何港口，该等信息将在预订时明确告知。如您的行程包含了计划的港口停靠，也请注意，鉴于全球疫情的不可预测性，各国所施行的条例和规章的变更可能会影响到您是否能够在停靠港下船、或是否能够访问一个国家的某些地区。我们必须遵守当地港口可能不时、且在短时间内颁布生效的规章和程序。由于当地政府或港口当局实施的限制规定，可能会导致部分甚至全部指定的停靠港被取消。这也可能会导致您的巡游时间发生变化。当然，我们会尽最大努力避免会对您最后确认的行程产生重大不利影响的任何变更。但是，对于超出我们控制范围的任何变更，我们不承担任何责任，尽管我们将退还由我们和任何服务供应商组织和预订的任何岸上观光费用，但在这种情况下，我们不会支付超出我们法定责任的任何赔偿，详情参见我们的标准预订条件。请仔细阅读您的旅游保险条款，确保其承保范围能令您满意地涵盖因您的游轮巡游更改或取消而可能产生的所有费用和责任。

港口游览和岸上短途观光

我们预计，我们的一些游轮航次在行程中将没有停靠港，这将在预订时进行说明。对于明确包含预定停靠港的航次，我们将尽最大努力确保乘客在能够下船的港口可以单独下船，尽管我们可能需要将下船人员限制在参加我们提供的岸上短途观光的乘客范围内。我们是否能够提供岸上短途观光，在很大程度上取决于当地的法律和法规，因此，某些便利设施可能在不同目的地的会受到限制或关闭，并且人员活动可能会由于保持物理距离的要求而受到限制。当您在停靠港下船或上船时，您可能需要接受额外的强制性健康筛查和检查。在停靠港下船前，我们将向您提供任何额外健康筛查和检查的详细信息。请注意，停靠港的地方当局也可能要求在下船和/或上船时对乘客进行额外的筛查和检测，您必须遵守这些要求。如不遵守这些健康筛查和检查或检测要求，将被视为违反《乘客健康、安全和行为守则》和您与我们签订的合同，可能导致被拒绝登船或被要求离船。

船上设施

请注意，出于健康和考虑、当地法律或运营原因，我们的部分或全部船上设施和/或场所可能被关闭或限制、或受其他程序要求的约束。

当您在船上时，我们将执行严格的卫生控制程序，包括但不限于以下内容：

- **船上购物或零售设施** —— 我们可自行决定是否限制或暂停这些设施。我们强烈建议您在前往这些设施前事先致电确认是否有任何特殊程序。此外，我们可能会不时的对所购物品（包括船上服务）的处理、交付或退货设置规定，以确保为所有乘客提供一个安全的船上环境。
- **餐饮场所** —— 所有乘客的就餐程序和设施都要遵守我们的健康和安​​全规程，以防止传播感染。为了您的安全，我们已经为您配置了餐饮设施并且可能需要不时地进行调整，

这意味着可能无法提供您的首选设施。我们的餐饮设施可能需要进行额外的卫生和消毒程序，您必须遵守通知中的所有要求才能使用这些设施。

- **客房服务** —— 将遵守保持安全距离的规定，如果需要，我们的工作人员将穿戴防护服。在某些情况下，您订的餐食可能会留在您的舱房外，我们会要求您将餐食带进舱房并将托盘放置在舱房外，以备我们取走。托盘和推车也可能会按照事先告知您的船舶清洁时间表仅在房间清洁时间段内取走。
- **船上酒吧和休息室设施以及船上酒精的销售** —— 可能出于健康和安全性要求或运营问题而被暂时或永久性的限制或暂停，具体由船长和安全性或医务人员自行决定。
- **舱房内的私人聚会** —— 您可能被要求在舱房内不要举行私人社交聚会。
- **指定吸烟区** —— 我们已将船上的某些区域指定为吸烟区。这些区域须符合封闭和保持物理距离的要求。
- **赌场** —— 出于健康和安全性目的，我们的赌场可能会采用特殊流程。您必须遵守所通知的所有要求才能使用赌场。

舱房

虽然我们将尽一切努力为您提供适合您需要的舱房，但请注意，出于健康和安全性要求（包括保持物理距离的要求），我们可能无法向您提供您首选的舱房规格。此外，还请注意，出于健康、安全性或运营原因，在您巡游期间，可能会限制或禁止在舱房内举行社交聚会。

离船准备

您将行李放置舱房外以待托运以后，您的行李将被静电喷涂消毒。在离船过程中，您必须穿戴提供给您使用的任何一次性手套和防护服。

我们预计，乘客将在各指定时间段内按照通知分组离船。由于当前实施的健康和安全性程序，无法满足提前或延迟下船的特殊要求。

在您结束巡游之后

下船、清关、入境和健康检查都将严格按照当地港口的法规进行。这可能会导致您返家或后续旅途出现延误，虽然我们对可能造成的不便深表歉意，但对于因我们遵守不时适用的健康和安全性程序和/或当地法规而造成的干扰，我们不承担任何责任。

新加坡政府部门可能会要求所有乘客到达新加坡时进行 COVID-19 抗原快速检测，如有该等要求，您必须同意进行该检测。您提供该等“同意”是您进行我们的游轮行程的前提条件，如您拒绝提供该等“同意”，您将被拒绝登船。如您在到达新加坡时拒绝进行 COVID-19 抗原快速检测，您可能会因未能进行该等要求的检测而受到新加坡政府部门的强制执行措施。任何抗原检测阳性的乘客，将在一小时内被联系，并被签发通知要求其前往医疗服务方指定的诊所进行确认性的 PCR 检测。抗原检测阴性的乘客不会被联系，也无需采取任何进一步措施。

查看指南 —— 请定期查看新加坡卫生部网站 <https://www.moh.gov.sg/>，以获取最新指南。

本条款于 2022 年 6 月 6 日生效。